

## Souhrnný kontrolní list pro věcné hodnocení žádosti o podporu

v opatření č. 1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání Programového rámce IROP (aktivita Infrastruktura pro předškolní vzdělávání)  
Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území MAS Litomyšlsko 2014 - 2020

Číslo výzvy MAS: 145/06\_16\_075/CLLD\_16\_01\_103

Číslo výzvy RO: 06\_16\_075

Registrační číslo projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16\_075/0008507

Žadatel: Obec Sloupnice

Název výzvy MAS: 1. Výzva MAS Litomyšlsko - IROP - Podmínky pro místní vzdělávání I.

Název výzvy RO: 68. výzva IROP SC 4.1 - Zvyšování kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení - int. pr. CLLD

Název projektu: Navýšení kapacity MŠ Sloupnice

Platnost od: 4. 5. 2018

Verze Kl: 1.0

Kritéria věcného hodnocení						
Číslo	Název kritéria	Referenční dokumenty	Způsob hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1	<b>Spolupráce v území (aspekt: potřebnost)</b> Bodově se zvýhodňují projekty, na jejichž přípravě spolupracuje více subjektů kromě žadatele/většiny uživatele výstupů projektu, a nebo projekty, u nichž dochází k využívání nebo udržování výstupů projektu více subjekty kromě žadatele/většiny uživatele výstupů projektu. Uvažují se pouze fyzické nebo právnické osoby s vlastním identifikačním číslem.  Hodnocení bude probíhat podle uzavřených smluv/dohod o spolupráci, ve kterých je specifikován předmět, rozsah a přínos spolupráce se vztahem k projektu a které jsou uzavřeny minimálně na dobu trvání realizace a udržitelnosti projektu (kromě spolupráce na přípravě projektu). Minimálně jednou stranou v tomto vztahu bude vždy alespoň subjekt žadatele nebo většiny uživatele výstupů projektu.	Žádost o podporu včetně příloh (smlouvy/dohody o spolupráci)	5 subjektů a více	30 bodů	30	Žadatel předložil dohody o spolupráci s celkem 5 subjekty v obci a regionu.
			4 subjekty	24 bodů		
			3 subjekty	18 bodů		
			2 subjekty	12 bodů		
			1 subjekt	6 bodů		
			0 subjektů kromě subjektu žadatele	0 bodů		
2	<b>Projekt zohledňuje potřeby dětí se SVP (aspekt: potřebnost a účelnost)</b>  Jsou součástí projektu výstupy zaměřené na zajištění rovného přístupu ke vzdělání dětem se SVP (kompenzační pomůcky)?	Studie proveditelnosti (kapitola 4. Podrobný popis projektu)	Součástí projektu jsou výstupy zaměřené na zajištění rovného přístupu ke vzdělání dětem se SVP?	20 bodů	20	Projekt zohledňuje potřeby dětí se SVP. V rámci projektu budou pořízeny kompenzační pomůcky. Žadatel vše popsal ve studii proveditelnosti.  Jeden z hodnotitelů nad rámec hodnocení z vlastní zkušenosti doporučuje při realizaci projektu umístění bezbariérového sprchového koutu včetně umístění sedátka a madel, stejně tak bezbariérové WC případně i se sprchou a madly pro snazší manipulaci se zdravotně postíženými dětmi.
			Součástí projektu nejsou výstupy zaměřené na zajištění rovného přístupu ke vzdělání dětem se SVP?	0 bodů		

<p><b>3</b></p> <p><b>Technická připravenost projektu (aspekt: proveditelnost)</b></p>	<p>Žádost o podporu, Stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení nebo Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášené stavebního opatření stavebního úřadu</p>	<p>Žadatel má na všechny stavební práce zahrnuté v projektu ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo k žádosti příloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.</p>	<p>20 bodů</p>	<p>20</p> <p>Žadatel předložil platný územní souhlas, souhlas s provedením ohlášené stavby, vydaný příslušným stavebním úřadem pro realizaci projektu.</p>
<p><b>4</b></p> <p><b>Efektivnost (aspekt: efektivnost)</b></p> <p>Požadovaná výše dotace odpovídá optimální nákladovosti na jednotku indikátoru (stanovené jako podíl CZV a rozdílu mezi výchozí a cílovou hodnotou zvoleného, pro realizaci projektu středního indikátoru)</p> <p><b>Příklad:</b> pokud průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy činí 1 000 000 Kč, pak projekt s požadavkem 900 000 Kč nebo 1 100 000 Kč dostane 15 bodů (požadavek se od průměru liší o 10 % toho průměru), projekt s požadavkem 800 000 Kč dostane 30 bodů (požadavek je nižší než průměr, a to o 20 % toho průměru) a projekt s požadavkem 1 200 000 Kč dostane 0 bodů (požadavek je vyšší než průměr, a to o 20 % toho průměru).</p>	<p>Žádost o podporu (rozpočet, indikátory)</p>	<p>Požadovaná výše dotace na jednotku indikátoru 50001 "Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení" je: - o více než 15 % nižší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy. (Posuzuje se, o kolik % průměru se liší požadovaná dotace právě od toho průměru.)</p> <p>Požadovaná výše dotace na jednotku indikátoru 50001 "Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení" je: - průměrnou hodnotou projektů ve věcném hodnocení dané výzvy, nebo - o max. 15 % nižší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy, nebo - o max. 15 % vyšší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy. (Posuzuje se, o kolik % průměru se liší požadovaná dotace právě od toho průměru.)</p> <p>Požadovaná výše dotace na jednotku indikátoru 50001 "Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení" je: - průměrnou hodnotou projektů ve věcném hodnocení dané výzvy, nebo - o max. 15 % vyšší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy. (Posuzuje se, o kolik % průměru se liší požadovaná dotace právě od toho průměru.)</p>	<p>30 bodů</p> <p>15 bodů</p>	<p>Požadovaná výše dotace na jednotku indikátoru 50001 "Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení" je o více než 15 % nižší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy. Průměrná hodnota je 137 179,43 Kč, průměr snížený o 15 % činí 116 602,52 Kč a požadovaná dotace na jednotku indikátoru u předloženého projektu obce Sloupnice je 62 772,15 Kč.</p> <p>30</p>
<p><b>Celkový počet bodů:</b></p>				<p><b>100</b></p>

Pro splnění podmínek věcného hodnocení je nutné dosažení alespoň 50 z maximálně dosažitelného počtu 100 bodů.



Výsledek věcného hodnocení:

Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Složení Výběrového orgánu Místního partnerství MAS Litomyšlsko o.p.s.:

Subjekt - člen VO MAS	Sektor	Jméno a příjmení	Detail hlasování o výsledku věcného hodnocení (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE)	Podpisy přítomných členů VO MAS
Obec Cerekvice nad Loučnou	veřejný	Ing. Josef Abraham	PRO	
SDH Česká Rybná	soukromý	Miloslav Hurych	PRO	
Město Litomyšl	veřejný	Ing. Josef Janeček		
Obec Trstěnice	veřejný	Bc. Roman Kmošek		
Michal Kortyš	soukromý	Michal Kortyš		
JAFIS s.r.o.	soukromý	Ing. Jiří Kysilka	PRO	
Mgr. Ivona Nešporová	soukromý	Mgr. Ivona Nešporová	PRO	
Městys české Heřmanice	veřejný	MUDr. Marie Novotná		
Sdružení obcí Toulcovy Maštale	veřejný	Lucie Oherová		
Řeznictví Sloupnice s.r.o.	soukromý	Ing. Vladimír Pavliš	PRO	
Zemědělské družstvo „Růžový palouček“	soukromý	Ing. Martin Štrasák	PRO	
Oblastní charita Nové Hřady u Skutče	soukromý	Blanka Vopařilová	PRO	

Datum a místo jednání Výběrového orgánu MAS Litomyšlsko:

26.6.2018, Proseč

Jméno, příjmení a podpis zapisovatele:

Petr Vomačka



**Souhrnný kontrolní list pro věcné hodnocení žádosti o podporu**  
 v opatření č. 1.1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání Programového rámce IROP (aktivita Infrastruktura pro předškolní vzdělávání)  
 Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území MAS Litomyšlsko 2014 - 2020

Číslo výzvy MAS: 145/06\_16\_075/CLLD\_16\_01\_103

Číslo výzvy ŘO: 06\_16\_075

Registrační číslo projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16\_075/0008513

Žadatel: Město Litomyšl

Název výzvy MAS: 1. Výzva MAS Litomyšlsko – IROP – Podmínky pro místní vzdělávání I.

Název výzvy ŘO: 68. výzva IROP SC 4.1 - Zvyšování kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení - int. pr. CLLD

Název projektu: Navýšení kapacit III. MŠ v Litomyšli

Platnost od: 4. 5. 2018

Verze KL: 1.0

Kritéria věcného hodnocení						
Číslo	Název kritéria	Referenční dokumenty	Způsob hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1	<b>Spolupráce v území (aspekt: potřebnost)</b> Bodově se zvyhodňují projekty, na jejichž přípravě spolupracuje více subjektů kromě žadatele/většiny uživatele výstupů projektu, a nebo projekty, u nichž dochází k využívání nebo udržování výstupů projektu více subjekty kromě žadatele/většiny uživatele výstupů projektu. Uvažují se pouze fyzické nebo právnické osoby s vlastním identifikačním číslem.  Hodnocení bude probíhat podle uzavřených smluv/dohod o spolupráci, ve kterých je specifikován předmět, rozsah a přínos spolupráce se vztahem k projektu a které jsou uzavřeny minimálně na dobu trvání realizace a udržitelnosti projektu (kromě spolupráce na přípravě projektu). Minimálně jednou stranou v tomto vztahu bude vždy alespoň subjekt žadatele nebo většiny uživatele výstupů projektu.	Žádost o podporu včetně příloh (smlouvy/dohody o spolupráci)	5 subjektů a více	30 bodů	18	Žadatel předložil smlouvy o spolupráci s celkem pouze 3 subjekty.
			4 subjekty	24 bodů		
			3 subjekty	18 bodů		
			2 subjekty	12 bodů		
			1 subjekt	6 bodů		
			0 subjektů kromě subjektu žadatele	0 bodů		
2	<b>Projekt zohledňuje potřeby dětí se SVP (aspekt: potřebnost a účinnost)</b> Jsou součástí projektu výstupy zaměřené na zajištění rovného přístupu ke vzdělání dětem se SVP (kompenzační pomůcky)?	Studie proveditelnosti (kapitola 4, Podrobný popis projektu)	Součástí projektu jsou výstupy zaměřené na zajištění rovného přístupu ke vzdělání dětem se SVP?	20 bodů	20	Projekt zohledňuje potřeby dětí se SVP. Je deklarováno zajištění rovného přístupu ke vzdělávání. V rámci projektu dojde k pořízení kompenzačních pomůcek. Žadatel vše popsal ve studii proveditelnosti.
			Součástí projektu nejsou výstupy zaměřené na zajištění rovného přístupu ke vzdělání dětem se SVP?	0 bodů		



3	<p><b>Technická připravenost projektu (aspekt: proveditelnost)</b></p>	<p>Žádost o podporu, Stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení nebo čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášené stavby ani jiné opatření stavebního úřadu</p>	<p>Žadatel má na všechny stavební práce zahrnuté v projektu ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.</p> <p>Žadatel nemá na všechny stavební práce zahrnuté v projektu ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).</p>	20 bodů	20	<p>Žadatel předložil kompletní dokumentaci na všechny práce zahrnuté v projektu, platné stavební povolení, vydané příslušným stavebním úřadem, i platné povolení ze životního prostředí.</p>
4	<p><b>Efektivnost (aspekt: efektivnost)</b></p> <p>Požadovaná výše dotace odpovídá optimální nákladovosti na jednotku indikátoru (stanovené jako podíl CZV a rozdílu mezi výchozí a cílovou hodnotou zvoleného, pro realizaci projektu stěžejního indikátoru)</p> <p>Příklad: pokud průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy činí 1.000.000 Kč, pak projekt s požadavkem 900 000 Kč nebo 1 100 000 Kč dostane 15 bodů (požadavek se od průměru liší o 10 % toho průměru), projekt s požadavkem 800 000 Kč dostane 30 bodů (požadavek je nižší než průměr, a to o 20 % toho průměru) a projekt s požadavkem 1 200 000 Kč dostane 0 bodů (požadavek je vyšší než průměr, a to o 20 % toho průměru).</p>	<p>Žádost o podporu (rozpočet, indikátory)</p>	<p>Požadovaná výše dotace na jednotku indikátoru 50001 "Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení" je:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- o více než 15 % nižší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy.</li> <li>(Posuzuje se, o kolik % průměru se liší požadovaná dotace právě od toho průměru.)</li> </ul> <p>Požadovaná výše dotace na jednotku indikátoru 50001 "Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení" je:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- průměrnou hodnotou projektů ve věcném hodnocení dané výzvy, nebo</li> <li>- o max. 15 % nižší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy, nebo</li> <li>- o max. 15 % vyšší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy.</li> <li>(Posuzuje se, o kolik % průměru se liší požadovaná dotace právě od toho průměru.)</li> </ul> <p>Požadovaná výše dotace na jednotku indikátoru 50001 "Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení" je:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- o více než 15 % vyšší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy.</li> <li>(Posuzuje se, o kolik % průměru se liší požadovaná dotace právě od toho průměru.)</li> </ul>	30 bodů	0	<p>Požadovaná výše dotace na jednotku indikátoru 50001 "Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení" je o více než 15 % vyšší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy.</p> <p>Průměrná hodnota je 137 179,43 Kč, průměr zvýšený o 15 % činí 157 756,35 Kč a požadovaná dotace na jednotku indikátoru u předloženého projektu města Litomyšlí je 211 586,72 Kč.</p>
<p><b>Celkový počet bodů:</b></p>					58	
<p>Pro splnění podmínek věcného hodnocení je nutné dosažení alespoň 50 z maximálně dosažitelného počtu 100 bodů.</p>						

Výsledek věcného hodnocení:

Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Složení Výběrového orgánu Místního partnerství MAS Litomyšlsko o.p.s.:

Subjekt - člen VO MAS	Sektor	Jméno a příjmení	Detaili hlasování o výsledku věcného hodnocení (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE)	Podpisy přítomných členů VO MAS
Obec Cerekvice nad Loučnou	veřejný	Ing. Josef Abraham	PRO	
SDH Česká Rybná	soukromý	Miloslav Hurých	PRO	
Město Litomyšl	veřejný	Ing. Josef Janeček		
Obec Trstěnice	veřejný	Bc. Roman Kmožek		
Michal Kortyš	soukromý	Michal Kortyš		
JAFIS s.r.o.	soukromý	Ing. Jiří Kysilka	PRO	
Mgr. Ivona Nešporová	soukromý	Mgr. Ivona Nešporová	PRO	
Městys České Heřmanice	veřejný	MUDr. Marie Novotná		
Sdružení obcí Toulouvcovy Maštale	veřejný	Lucie Oherová		
Řeznictví Sloupnice s.r.o.	soukromý	Ing. Vladimír Paviš	PRO	
Zemědělské družstvo „Růžový palouček“	soukromý	Ing. Martin Štrásek	PRO	
Oblastní charita Nové Hradky u Skutče	soukromý	Blanka Vopařilová	PRO	

Datum a místo jednání Výběrového orgánu MAS Litomyšlsko:

26.6.2018, Proseč

Jméno, příjmení a podpis zapisovatele:

Petr Vomačka

